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FONTOS! A jelenlegi jogszabályok szerint az első és a második 
szakképesítés/szakma is megszerezhető nappali tagozaton, állami 
támogatás mellett, 25 éves korig.
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Iskolánk új épülete 2009-ben került átadásra. A 
nívódíjas épület 4 szinten, 3 elméleti, 2 nyelvi és 13 
számítógépekkel felszerelt teremmel, fotóstúdióval, 
közösségi térrel, tágas étkezővel  várja diákjainkat.

Intézményünk katolikus egyházi fenntartásban működik a Szalézi Intézmény Fenntartó 
keretei között. Iskolánk jövőjét a folyamatos fejlődés biztosítja, melyhez szilárd alapul 
szolgálnak az elmúlt húsz évben elért eredmények.
A legfontosabb számunkra, hogy olyan tanárokat, eszközöket és lehetőségeket biztosítsunk 
a nálunk tanuló diákoknak, melyben fejleszthetik idegen nyelvi kommunikációs és szakmai 
képességüket, többet tanulhatnak, ugyanakkor sokkal gazdagabbá is válhatnak emberi 
értékeik és szakmai tudásuk gyarapodásával.
Fontos számunkra, hogy a lemaradók felzárkózzanak, a kiemelkedően jók részt vegyenek 
tehetségfejlesztő kurzusokon, és az is, hogy mindenki elérje egyéni célját a tanulással, több 
tudással, melyhez önmaga is járuljon hozzá szorgalmával, munkájával.
Rendszeresen szervezünk alkotó táborokat, kirándulásokat, kulturális programokat, 
rendezvényeket és évente legalább 15 nemzetközi kurzust, melyek mind a diákokért, a 
diákoknak szólnak. Rendezünk kiállításokat, diákjaink pályázatokon vehetnek részt és olyan 
közösséget kínálunk számukra, melynek tagjai lehetnek, melyben biztosan barátokat találnak 
és önmagukat fejleszthetik.

A legfontosabb szakmai-pedagógiai cél, hogy minden tanulónk valamilyen szintű (emelt 
szintű vagy felsőfokú) Szakmai bizonyítványt és megfelelő szakmai, gyakorlati és személyes 
kompetenciát szerezzen, mely a fiataloknál elegendő útravaló a pályakezdéshez, felnőtteknél 
pedig megfelelő az újrakezdéshez, illetve a munkahely megtartásához.
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Épületünk

Célkitűzéseink és a diákok támogatása

Kezedben a jövőd!
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